

油卡还没用完却被告知优惠活动已结束

## 说好的“办油卡可享优惠”呢？

□记者 杨岸萌

本报讯 在加油站办的加油卡，充值3500元可享受0.25元/升的优惠，可卡里还剩2000多元时去加油却被告知优惠活动结束，不能再享受优惠了。昨天，市民李先生致电本报反映了此事。

据李先生介绍，今年8月初，他到市区建设路西段中石油河南销售公司平顶山第五加油站加油时，工作人员向他推荐“充值3500元可享受每升减0.25元”的活动，他同意了，办了卡并充值3500元，又从自己原来的旧油卡上转了100

多元到新卡上。当时他问工作人员优惠活动什么时候截止，对方称没有截止日期。之后他到加油站加了几次油，享受了每升减0.25元的优惠。10月14日他再次去加油时，工作人员告诉他优惠活动10月10日已截止，不能再享受优惠了。

昨天上午，李先生向记者提供了他办的中国石油昆仑加油卡和两张消费小票。加油卡上没有关于优惠截止时间的任何规定；两张加油消费小票一张是10月1日的，一张是10月14日的，前一张上折扣金额14元多，后一张则没有折扣。

随后，记者和李先生一起来到

建设路西段中石油河南销售公司平顶山第五加油站。李先生持卡询问加油站工作人员：“办卡的时候我问你优惠活动有没有时间限制，你说没有，怎么突然就截止了？我剩下的2000多元都不能再享受优惠了吗？”

“你办卡的时候我们活动才刚开始，那时公司还没有定下优惠活动的截止日期，我跟你说的没有截止日期是说卡内现金的。”工作人员秦（音）女士说，优惠活动截止日期是公司后来才通知下来的，10月10日活动截止后电脑系统已经更改，现在不能享受之前的优惠了。

记者将此事反映至中石油河南销售公司平顶山分公司，工作人员董女士说，“充值3500元可享受每升减0.25元”是公司第三季度的促销活动，活动截止日期是10月10日，“工作人员在消费者办卡时应该告知他们截止日期等活动细则，就李先生遇到的问题我们会立即调查，如果情况属实，我们会做出相应的处理。”

随后，一名自称是第五加油站相关负责人的先生致电记者称，可以让李先生到加油站去找他，协商后解决。记者再次与李先生联系，他说第二天（今天）上午会过去。

## 尽享秋日阳光

昨天，在市区湛河公园，一个小女孩坐在爷爷的身上，享受着浓浓的秋日阳光，构成了一幅温馨的生活图画。

当日，市区迎来了晴好天气，室外的最高气温25摄氏度左右，空气质量也达到了优级，不少市民来到公园绿地尽情享受和煦的阳光。

据市气象部门预报，今明两天，市区将连续出现最高气温在20摄氏度以上的晴朗天气。

本报记者 李英平 摄



## 又见公共绿地变为自家菜园或车位

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日，家住市区矿工路东段鸿翔小区东院的陈女士向本报反映，小区内的公共绿地长期被个别住户占为私家菜园，更有甚者将绿地自行硬化变为私家停车位，记者对此进行了采访。

10月14日上午10时，记者来到矿工路东段鸿翔小区东院。在8号楼前，记者看到楼前的绿地除了一个小凉亭外全部被硬化。其中，在二单元和三单元之间的公共绿地处，被硬化的地面尚未完全风干，靠近走道的一边还被人用绳子围起。记者沿着8号楼往南走，不时能看到一两块被硬化的绿地，而且几乎每栋楼前的绿地区都种有小葱、茄子等蔬菜。

陈女士告诉记者，自己是去年搬进这个小区的，当时就觉得这个小区与其他小区有点儿“不同”。“小区绿化区不种花草树木种蔬菜，有的还私自硬化占为自家停车位。这绿地是公共所有，怎么能被个别住户所占？”陈女士说，最近不知何故，又有不少住户将大片的绿地硬化为停车位，“这样下去小区肯定会越来越乱。”陈女士很担心。

在8号楼前，一位住在二单元的住户正在修整已经硬化的停车位。她告诉记者，这是两天前刚硬化的，共有6个停车位，所用的沙子、水泥、人工费等共计3000多元，由自家和其他5户分担，“硬化硬化干净，用起来也方便。”

“硬化之后当自家停车位确实不妥，毕竟是公共的绿地。”14号楼一单元的吴大妈是小区的老住户，她告诉记者，上世纪90年代鸿翔小区的绿化环境还是非常不错的，但是最近几年，因为小区的绿化日渐落后，大片绿地成了空白，一些住户就开始种菜。

记者随后联系了该小区的物业勤政物业公司。工作人员告诉记者，鸿翔小区东院是原鸿翔热电有限公司家属院，他们平时主要负责门口车辆的进出和院内垃圾的清理等工作，目前对此事还不知情，但会尽快向公司领导反映。

当天下午3时，记者致电平东热电有限公司办公室，工作人员刘先生告诉记者，由于公司改制、家属院内房屋转手等诸多因素，目前鸿翔小区内至少有3家不同单位的员工入住，他表示公司会尽快协调其他两家单位共同处理此事。

## 楼下开一火锅店 新房未住就闹心

□记者 杨岸萌

本报讯 新房还没入住，楼下就开了个火锅店，店里开了个通向小区的门，烟囱也在小区内，不仅有噪声，味道还很难闻。10月14日，市民彭女士致电本报反映了她的烦心事。

彭女士说，她在市区光明路与湛南路交叉口附近的金城蓝湾小区买的房子已经装修好，前几天她过去看房子，发现楼下底商开了一家火锅店，店里在朝向小区内的墙壁上开了一个门，不时有人进出；饭店后厨临近楼洞，后厨门口堆放着餐厨垃圾。“有人进进出出不安全，油烟和垃圾那么多，搬来以后不用炒菜了，天天闻闻味儿，可以直接吃饭了。”彭女士说。

10月14日上午，记者来到金城蓝湾小区，小区北门西侧是一幢临街楼，最西面的底商是一家名为小板凳吧式火锅店的饭店，招牌上标明“营业至凌晨3点”。记者在小区内看到，7号楼西单元楼洞东侧墙壁上有个门，门被锁着，透过门上玻璃能看到火锅店里的桌椅板凳，楼洞西侧有个蓝色的简易房，房内摆放着几个垃圾桶，地

上有一些油污；墙壁上的门旁是一个烟囱。

记者在7号楼西单元外站了一会儿，虽然还没到吃饭时间，后厨已经有轰鸣声传出，空气中飘着火锅味儿。在7号楼下开店的一位男士说：“火锅店开一个多月了，天天都快把我呛死了。楼上的居民还说，天天闻这味儿以后都不想再吃火锅了。”

就此，小区物业京华物业有限公司的陈先生说，他们接到过居民的反映，因为火锅店开的门是消防通道，不能堵上，所以与店方协调后，店方把门锁上了，没有特殊情况不会打开；以前火锅店的垃圾箱露天摆放，经过协调后店方建了简易房，现在垃圾都放在简易房里，并且以后后厨和简易房之间的出口也会封上，阻断后厨与小区的通道，这样简易房外也不会再脏了。

“虽然牌子上说营业到凌晨3点，但一般不会到那么晚，不会有太大噪声。因为周围的建筑，烟囱不能再动了，只能在烟囱口弄个水桶，把油烟排到水里，过滤一下。”火锅店相关负责人王先生表示。

记者就此事致电市环保局，工作人员称他们正在处理此事。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## ■来电照登

市民王先生昨日来电：我是宝丰县万寿步行街的商户，店内联通固话不通，已经十多天了。

市民杨女士昨日来电：市区建设路中段天园小区3号楼与4号楼东各有一家饭店，排风扇油烟大，垃圾桶放外边，气味难闻。

市民李女士昨日来电：市区一矿路万家美超市附近，前段时间平顶山燃气有限责任公司施工后没有回填，通行不便。

## ■热线回复

市区体育路16号院2号楼中单元1楼西户加工烤鸭，油烟大，影响附近居民生活。

市环保热线工作人员王先生：我们尽快通知新华区环保局人员处理。

市区长虹路（长虹学校附近）路灯不亮，有半年了，市民夜间出行不便。

新华区住建局办公室一工作人员：我们尽快核实处理。

## 新衣“变”旧衣

崔女士急寻“童装折扣店”

□记者 李霞

本报讯 在市区一家服装店买的新衣服，没想到回家后发现居然是别人穿过的旧衣服。准备去找店方理论时，却发现该店不见了。昨天，市民崔女士向本报反映了此事。

据崔女士称，今年9月中旬，她在市区八中北街一家名为“童装折扣店”的儿童服装店内，花了50元钱为儿子买了一件棉袄，没想到第二天让儿子试穿时，发现不但衣服的袖口及领口都有磨损痕迹，而且领口处还有一道七八厘米长的破口，用黑线缝着。她拿着衣服去找店方理论时，却发现该店原址正在装修，服装店的门头已拆。随后，她将此事反映到新华工商分局体南工商所。

昨天上午10点多，记者在该店原址看到，新装修的铝合金大门紧闭，门头被一大块红绸布蒙着。记者敲了半天门，无人应答。据该店旁边一家服装店的女营业员介绍，“童装折扣店”已经关门转让有将近一个月的时间了。

另据新华工商分局体南工商所一位师姓工作人员介绍，该所接到崔女士的反映后，立刻查找了该店在工商部门登记的相关资料，发现店主没有留下联系方式。随后他们又两次到该店原址附近走访，试图查找到店主的联系方式，可无果。目前，此事正在进一步调查处理之中。